



福彩

今晚南粤36选7奖池154万元
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
南粤36选7、快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdgc.org.cn

经提示买彩金额从10元加到20元,珠海幸运彩民柳先生说——

“幸得销售员提醒,中了近2000万元!”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员苏疆报道 “原本只能中747万元,幸得销售员提醒,现在竟中了近2000万元!”11月9日上午,珠海1894万元大奖中奖彩民柳先生(化姓)在爱人的陪同下来到珠海市福彩中心兑奖。他表示原本不知道12亿元派奖,只准备买10元单式票,幸亏销售员提醒,他才增加投入进行2倍投注,想不到因此多中近1200万元。

第22128期双色球的中奖号码为:红球“03、12、18、24、27、29”;蓝球“01”。当期双色球头奖中出11注,单注奖金747万余元,其中10注为一等奖特别奖,单注奖金为947万元(含派奖200万元)。其中广东中出2注一等奖特别奖,全部花落珠海44030243投注站,后证实

由一张20元2倍5注机选单式票独中,总奖金达到1894万元,中奖幸运儿正是柳先生。

柳先生说,自己购彩很随性,平时路过投注站或想起来便会投注一张10元的双色球彩票。11月8日,他下班途经44030243投注站,打算投注一张5注单倍的双色球彩票。在销售员介绍下,得知投注满20元可参与双色球12亿元派奖活动之后,柳先生便投注了一张5注2倍双色球机选彩票。

当晚,通过网络查询开奖结果,发现自己中得一等奖后,柳先生兴奋得一晚都没睡好觉。柳先生表示,该笔钱目前还没想好如何使用,准备先把钱存入银行,再慢慢规划用途。



开奖公告

快乐8 第300期 (每日开奖)

中奖号码

07 15 21 23 26

27 28 30 32 36

42 44 45 48 53

64 67 76 78 80

南粤风采36选7 第300期

中奖号码 05 24 30 09 20 17 特 27

奖等 中奖条件 中奖注数 单注奖金

一等奖 000000● 0

二等奖 000000 0

三等奖 00000● 2 ￥3924

四等奖 00000 47 ￥500

五等奖 0000● 69 ￥100

六等奖 000000● 1906 ￥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:261116元

奖池金额:1545572元

好彩

好彩奖等 中奖注数 单注奖金

好彩2 295 ￥52

好彩3 525 ￥415

投注金额:465360元

好彩1符号:27 虎 秋 西

奖等 中奖注数 单注奖金

数字 6257 ￥46

生肖 297 ￥15

季节 366 ￥5

方位 111 ￥5

投注金额:474192元

福彩3D 第300期

中奖号码 2 9 2

双色球 第129期

中奖号码 10 12 14 22 24 27 蓝07



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:自开奖之日起60个自然日内。

专家论彩 王立君

仅供参考 谨慎购彩

2022299 4 1 1

2022298 7 7 7

2022297 3 1 5

2022296 3 0 5

2022295 1 8 4

2022294 6 2 8

2022293 0 7 2

2022292 4 2 8

第2位隔期号不停开出

第1位上,5、9两码近期未见,可看好5、9开出;

第2位上,隔期号近期不停开出,追7、8两码开出;

第3位上,3、6两码近期未见,追3、6两码开出。

和值:主要在06-21间开出,小号开始增多。

综合分析:7、9近期很少开出,组选6形态最为常见。

本轮推荐:573/986

和值:15/23 组选:6:35789

温馨提醒

派奖期间头奖最高可达2000万元

据了解,中国福利彩票发行管理中心开展的2022年双色球游戏12亿元派奖活动正在火热进行中,计划连续派奖20期,派奖总奖金高达12亿元。

其中设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一

等奖特别奖,由当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票均分,加上原有的一等奖奖金,单注奖金可达最高2000万元;

设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注

六等奖派送固定奖金5元,单注总奖金由5元翻番至10元。

此外,在派奖活动期间,珠海市福利彩票发行中心配套开展了“购买双色球、赠送公益宣传伞”促销活动,截至2022年11月9日,3000把公益宣传伞已全部派送完毕。

潮州福彩开展双色球12亿元派奖活动培训

新快报讯 记者陆妍思 通讯员陈家博报道 双色球12亿元大派奖正在盛大进行。继活动前夕派奖活动线上培训之后,近日,在做好疫情防控的前提下,潮州福彩分片区组织投注站负责人开展了双色球12亿元派奖培训会。

会上,参会人员详细解读了此次双色球大派奖活动的方案,并对活动执行过程中的营销方式进行了讨论。参会人员认为,要让站点销售员对活动的方案了解透彻,要和彩民讲解清楚,珍惜派奖的机会,提升销售业绩。

潮州福彩中心负责人王艳环要求,各投注站要坚持依法依规经营,要以这



次派奖活动为契机,积极营销,扩大宣传,努力提升销售能力,促进销售增长,为潮州福利彩票事业安全健康发展,创造更好的业绩。

双色球12亿元派奖预热阶段,潮州市福彩中心在网站、户外大型LED广告屏、电视台等媒体平台开始持续推送双色球12亿元派奖活动信息,活动期间,营销宣传在全市范围得到了广泛传播。

潮州市福彩中心组织人员对全市投注站发放了活动海报及宣传品。同时,要求片区组长对其管辖站点进行监督,保障各福彩投注站张贴宣传海报到店内外醒目处,悬挂活动宣传横幅,店外LED条屏幕发布活动宣传内容,清除过期宣传品等。对各站点活动宣传工作落实情况,市福彩中心组织监督小组开展随机走访与监督。

彩市动态

“浙里有福”上市发行

11月8日,“浙里有福”即开型福利彩票首发上市暨“福彩暖万家·帮您理银发”公益项目启动仪式在衢州举行。为进一步推进中国福利彩票高质量转型发展,经财政部批准,“浙里有福”即开型福利彩票在浙江发行销售。该款彩票筹集的公益金优先支持浙江省革命老区、海岛和山区26县等福利事业和公益事业发展。活动现场,“浙里有福”即开型福利彩票第一个资助项目——“福彩暖万家·帮您理银发”正式启动。

“浙里有福”该款彩票由6张10元和2张20元面值组成,每个面值分设奖组。该款彩票是公益福彩与地域文化、数字化改革有机结合的积极尝试,具有扩大中奖面、定向帮扶、便利购彩、数字监管四个特色。



2张小复式票中快乐8 东莞彩民揽奖37万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞福彩报道 近日,刘先生(化名)带着2张中奖的快乐8彩票来到东莞市福彩中心兑奖。有趣的是这2张中奖票都是小复式投注,一张是“9码选八”中得56400元,另一张“10码选九”中得318000元,2张彩票让刘先生共揽获37万余元奖金。

据了解,刘先生是每期必买的资深彩民,快乐8游戏上市后,刘先生就被其“玩法多,易中奖”的特点深深吸引,而且喜欢以小复式的方式投注。“其实这次我还买了‘8码选七’‘7码选六’‘6码选五’等等,小奖我在销售场所已经兑奖了。”刘先生愉快地分享道。

刘先生表示,平时购彩有时候自选,有时候机选,但最后都是以“小复式”的方式购买,这样投入的资金又不需太多,

而且感觉比较容易中奖。刘先生还表示,这次中得大奖非常开心,以后他将继续支持福彩事业,坚持小复式投注的同时,尝试更多的购彩玩法。

快乐8复式投注,其实就是购买者从游戏的备选数字中,挑选超过单注号码个数的号码进行购买的一种方式。这次刘先生中得大奖的“10码选九”复式玩法,就是选了10个号码进行“选九”的复式投注,且选择的号码中奖个数比较多,就收获了一连串的奖项,呈现出“硕果累累”的喜人效果。

快乐8游戏上市以来,受到越来越多的彩民青睐,从“5码选四”的网红购彩方式,到“糖葫芦”“小复式”等购彩方式,快乐8的玩法正逐渐被彩民“解锁”,呈现出更精彩的内涵。